EH6

2 [T L WEARERER SR ER

M 3411 A 8H

) > Frev ERHKLEERE CEO ~FEAK

MARS (B) KRR INEHLOERERZOFL E7ICon i, REMEER2 S, X
DIRCBIHREICHEC Y LRIAICHHERE R BEA TR ZMEL T b o T EHRERICE
WTCHDALF AT =RV E—=DEZHFELTZIANLOLNTHWEHDTH D LHfRL 72,
HEN D LR BARE 2 & 2 A AL R L D2 RBS 2 ke a3 5 2 L IIARED
Th Y., FEEN2 ORI R TRl S N RE e FEZ 5, FRERERSE () Kb
B0, [ZHFRL] ZRAIZRENLETRE D TH H 5, LUEOFHEZ Fifeic EBIC T

Frze v F 2 TR T %,

1) WiFicsd 27 Y 2 VvHERBT#E L ~VF AT =7 FA X —DF 2 )7

HREURFIC B W CIIARGHRARC 7Y 2 VT 2 EIHICRE LI Tw 3 235, i HiGikic ks
W, A2 iR, BB R, RELHBOE Yo Ty, FoME T, BET 2
D Ao 2, 7Y 2 NVHERHTHEEERO - I iEBRETLICe AL F AT — 2R X

—DFZ )ik fio T, REMBE, K¥E%E, gt s, ER - AEFEIRE 2R 282 %



INVR-DE U

2) FYENE T AT H—A—vav (DX) R

TFIFIMENSDX (B EEEEZ)FTDATI—X
TI49)AE DX (pkEEES)
: A J-24
JI-A3 238
FSHLT NYAIA=
- P X=>3>
EiZ=PrI0
RESBEID SENEAL
SFEAL
o ZifilzSaasyn4s e ?EP‘QJHE‘JUJ—X‘ ® DXVYJi—33>y o éz—x“iﬁw%ﬁﬁ
DROEA S ANZIA LT wRh LR
N - i O BERES

a R MHEE - EBR R HE LT V2 bl RELERCERZEANT TV 20
FIvRTZdr—A—vay (DX) 3 TIHELEHDTH 2, EHEERMCHE O (R
K WITYEZNMMED 7 2 =X (72 —=X1 + 2)ZDETITH 55, EBEEZ T TR
HOTVALVP T VAT = A= aVElREABRVTYRLVF I VAT 4 —A =23V
DAE L IF, AP HR ZZZ 2 L i NmE 0Tl . BECAD A LA Rtk
RAZRRL, RN L TED XD BIFERER Y= ) 2RETZ 300 L4 A2 ICHE
ABZLTHD, Z2DITlE, Al REREWHD T ¥ ZAEA %2 IR D 72 D 12\ H I §ikig

ICHEA L T 2l WO HA(T7 ==X 3) 2B TH 5, DX Dtz HA SRR TA



BB, FIVRTF—RA—avEAERLEESES 2 O000E(7 2 —X4)0

LI SRR NSRS 2 LB D B,

3) 7T Y — v L 72 A A R R 03

COP26 LB W TEWIHIi #5727 Y THLIC 2 ) =V T AL F —~DB T2 HEE L T <
ZERRERES LOHAETH 2, TV TICET 2 HRDIFEERE X Y #8EIC T 5 AlHE
Wi 2230 21, NAHIMT 27 V7 OWREZ WHICHRDOKRE L FBELIC2 2T Tn L D
2. F e AR AEREE, AMEIRGES & b EHE L T AN A CHEIRREE L, Mg SR

SFRBT + PESE &AL D IA TR AS

4) HBE, TREFOF LA I 2 =7 — 3 a Vi

K7zic T4 (B - NEaE - bk & M) (V —MicTEE 2 - &R - FAX -
M#R) L7 Fvraia=yr—vavichoTwdied, DX~ FHE-He LTy
ANaI o=l —a vy ~OEanRAa R,

© ¥i7elraia=r—va VB (SESHRT) O¥li=> KELA Y2 —% v Mk

Xy

=
e

@ Hitelraia=r—rvavy— Lol = ERREET 7Y - Frvrtalaz=s—v

/47

3 VY — L

@ PC oMl = A ATfFZ - A2 16GB LLE - #4 v b 7 — 27 HakenlpE



@ RE DX AM (47 x=va v AM) oFH = 7 2B of) & 77 o HERELZ R

B = AX—LFT v 7LD ANER

G FYarala=zTr—vaviffit = ala=r—va v AV I74VvEE (F—7 v

23227 —TaV)

LAk





